

## GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Hospital Regional Antônio Dias - Coordenação de Gestão de Pessoas

## **ERRATA**

Patos de Minas, 18 de junho de 2021.

Errata nº 01: Regulamento Chamamento Público FHEMIG Nº 62/2021.

O Diretor de Gestão de Pessoas da FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS - FHEMIG, no uso de suas atribuições, torna público a informação abaixo:

Fica alterado o prazo de inscrições do Regulamento do Chamamento Público FHEMIG nº 62/2021 para 12h00min (conforme horário de Brasília) do dia 17 de junho de 2021 até às 17h00min do dia 23 de junho de 2021 (horário de Brasília).

O resultado da classificação no Chamamento Público Emergencial nº 62/2021 – Situação Emergencial Gerada pela Epidemia COVID-19 e o novo cronograma serão divulgados <u>exclusivamente na página eletrônica da FHEMIG</u> – <u>www.fhemig.mg.gov.br</u>, link como ingressar na Fhemig ► Chamamento Público Emergencial ► COVID-19 - Chamamento Público Emergencial ► Hospital Regional Antônio Dias ► Regulamento nº 62/2021, **no primeiro dia útil após o encerramento das inscrições, a partir das 17h00m**.



Documento assinado eletronicamente por **Leonan Felipe dos Santos**, **Diretor (a)**, em 18/06/2021, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº</u> 47.222, de 26 de julho de 2017.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.mg.gov.br">http://sei.mg.gov.br</a> /sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0, informando o código verificador 31069733 e o código CRC E9E7CDC1.

Hospital Regional Antônio Dias - Coordenação de Gestão de Pessoas - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Rua Major Gote, número 1231 - Bairro Centro - CEP 38700-001 - Patos de Minas - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2270.01.0026014/2020-27 SEI nº 31069733

1 of 1 21/06/2021 15:23